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VERMENIGVULDIGEN EN DELEN
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je opschrijft.

strategie splitsen en je begrijpt wat je opschrijft.

» [ Je leert sommen als 12 x 64 cijferend uitrekenen en je begrijpt wat

» [ Je leert sommen als 12 x 64 cijferend uitrekenen of met de
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Je leert sommen als 65 x 36 cijferend uitrekenen.
Je leert sommen als 22 x 64 cijferend uitrekenen of met splitsen.
Je herhaalt sommen als 6 x 346 (cijferend of kolomsgewijs).
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» 1 Je leert sommen als 22 x 64 cijferend uitrekenen.
» [ Je leert sommen als 22 x 64 cijferend uitrekenen of met splitsen.
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» [11 Je leert maten voor lengte omrekenen en optellen met hele
getallen en kommagetallen.

» [ Je leert maten voor lengte omrekenen en optellen met hele
getallen.

1 km= 10 hm= 100 dam=  1000m
1 hm=| 10 dam=| 100m

Dierenbos 1530 m

De fietsers gaan eerst naar Tilburg. Dan fietsen ze door naar vakantiepark Dierenbos,
De afstand is: 6 km + 1530 m =
6000 m + 1530 m = 7530 m.

km hm dam - dm m mm
\

0000 km= 001hm= | 0,1dam= Im=  10dm= | 100cm=  1000mm

» Je leert percentages aan breuken koppelen en uitrekenen
(met behulp van breuken).

» Je leert percentages aflezen en inkleuren in een strook of cirkel.
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Hoeveel kinderen kiezen voor hockey?
100% is alle kindecen.

25% kiest voor hockey, W voetbal

sl W hockey
25% is § deel. o
: van 200 = 50 ¥ overige
25% is 50 kinderen.

100%

200 kinderen keuze sport op sportdag
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r» Je leert rekenen met verhoudingen met een verhoudingstabel.

Hoeveel kinderen zijn
dat?

Er zitten 500 kinderen

op basisschool De 1 4 300475

Wegwijzer. 3 op de WY [

4 kinderen van De saryal ""‘""!‘ opvekantis| 3 200 { ,,,7,5 71, =

Wegwijzer gasn op totaal aantal kinderen 4 400 00 | 500
vakantie w5 (4000
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» Je leert rekenen met verhoudingen in onder andere
cirkeldiagrammen, met een verhoudingstabel en met breuken.

Hoeveel kinderen gaan op vakantie?

b | De Wegwijzer met 500 kind
.rimopvahnﬁe
B el op vakantie aantal *100 300475
kinderenniet [ ./ /L
op vakantie | 3 300/ 75 |75
totaal aantal | 4 400 100‘500
3 op de 4 kinderen gaan op vakantie. kinderen \ 7
T pT +
Ditis 3 deel. 100 4 S (RS
som:% % 500 « 375 antwoord: 375 kinderen.
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